



卷一卷，

爸爸妈妈可能无法在朋友圈看到的狂野新西兰

1. 但尼丁：

世界最陡小街 Baldwin Street飙车

自驾来到但尼丁，一定不能错过这条全世界最陡的街道。全长为350米，坡度为35%。向上狂冲时，能够听足汽车引擎撕心裂肺的拉力声；准备下坡前，从车窗望出去有种看不到路的恐惧感。总之，它是一条美妙的王者之路。

2. 跳入瓦卡蒂普湖

如果来到皇后镇，最好将住处搬得离瓦卡蒂普湖近些。无论是在湖边骑山地车，还是坐船游曳在湖面之上，都是极佳的游玩方式。但请不妨更狂野一些，准备一套简单的泳衣，或者更直接一些，直接从湖边的小站台跳入这块翡翠之中。清凉的湖水与摩挲的沙石，将会给你留下极致的体验。

3. Cardrona 胸罩围栏留下纪念

离 Cardrona Hotel 不远处，有一片壮观的胸罩围栏。最初，有一个路人随手将胸罩留在护栏上面，未曾想后来发展成了一片壮丽的景观。勇敢的女孩们，总会在这里留下纪念。如今，这个围栏不仅具备许个心愿、放飞自我的猎奇作用，还拥有了慈善的意义——新西兰乳腺癌基金会将在这里呼吁游客们能够作出一份自己的贡献。

4. 卡瓦劳大桥蹦极

(参考价格：每人 205NZD)

1988 年，这座大桥就开始续写蹦极的历史。相对于其他蹦极点来说，43 公尺的合适高度、绝美的河水景致、悠久的历史渊源，令卡瓦劳大桥成为了众多蹦极者们尤其是菜鸟们的首选。用 1 分钟左右的时间，在吃瓜群众的众目睽睽之下，做一个勇敢者吧。



5. 黑色深渊探险(Black Abyss Tour)

(参考价格：每人 246NZD)

长达 5 小时的冒险体验，成为了此次旅行中最令人回味的记忆。在 Ruakuri 洞穴中，需要在教练的带领下用绳索滑入 35 米以下的钟乳石洞穴中。穿行在黑暗的地下洞穴中，抬头能看到曼妙的萤火虫（上图）。这次行程远比想象中刺激，中途还将从高台跳入 10~14 摄氏度的水中，爬过大大小小的洞窟，最后逆着两个湍急的瀑布上岸。

6. 地狱之门泥浆浴和温泉

(参考价格：每人 90NZD)

新西兰人将这天赐的地热资源称为“地狱之门”。爸爸妈妈们不一定能看到你穿着比基尼在火山泥浆里打滚的样子，当然也体会不到这其中的曼妙之处。在泥浆浴中浸泡 20 分钟，再转战硫磺温泉多时，从这扇“门”中出来之后就拥有了无比光滑的肌肤。切记，千万不要忘了取下身上的配饰，万一被侵蚀可就无法挽回了。

这次没来得及做，但下次一定去打卡的四个地方

1. 福克斯冰川

(参考价格：4 小时 450NZD)

原本放在计划中，但是因为没有规划好住宿点，可能面临来回 12 个小时的自驾，所以被迫取消。乘着直升机来到冰川上空，俯瞰美景之后着陆到冰川上徒步，想想都是一件令人兴奋的事情。所以，尽量请将住宿点订在冰川村，以免错失良机。

2. 跳伞

(参考价格：瓦纳卡跳伞 15000FT 449NZD)

由于跳伞对于天气的要求极为苛刻，所以我们被迫改动了两次。第一次是因为天气不佳，第二次尽管天气不错，但再次因为风太急被迫取消。建议尽量将跳伞安排在早上，还有推后的余地。从 15000 英尺的高空跳下来，经历自由落体、俯瞰大地、再跟着伞体缓缓落地，这到底是一种什么感觉呢？且看下次再战。

3. 高空秋千

(参考价格：每人 210NZD)

据说 Nevis 拥有全世界上最大的高空秋千。无论是单人还是双人，都可以满足在山谷中极速回荡的体验。相对蹦极与跳伞来说，这应该是又一个解读皇后镇的角度。带着失重感与尖叫声，俯瞰壮阔的山谷盛景，想想都是一种特别的体验。

4. 瓦纳卡飞机

(参考价格：30 分钟飞行 每人 249NZD)

由于本次行程紧张，所以迫不得已将瓦纳卡的飞机项目安排在其中，甚是遗憾。如果去到皇后镇，一定要驱车来到不远处的瓦纳卡湖坐上经典的开放式的双翼飞机，用旧式的航空方式以及透过机舱在滑翔中俯瞰的视角，饱览瓦纳卡湖的美景。

